

双胞胎姐姐患病,妹妹造血干细胞配型成功 妹妹,姐的命就靠你了

16岁的少女郭月明患上了骨髓增生异常综合征,幸运的是,她的双胞胎妹妹郭月霞的造血干细胞与她顺利配型成功。虽然看到了一线生机,但一家人却仍然愁苦不堪。做造血干细胞移植手术的费用,是这个农村家庭根本无法承担的。得知郭月明患病的信息后,学校的老师和同学为她发起了募捐。昨天,满满一塑料袋一元、二元凑起来的纸币被送到了郭月明的病床前。

晚报记者 邢进 通讯员 陈锦屏/文
晚报记者 王梓/图

这种病是白血病的前期

郭月明是周口郸城县胡寨乡后屯村人,就读于胡寨乡三中,今年念初三。郭月明有个双胞胎妹妹,还有个弟弟,一家五口人。今年春节之后,郭月明总觉得眉心一跳一跳地疼,告诉了父亲,父亲还想着是女儿学习太用功导致的。郭月明学习成绩很好,是班干部,还年年被评为优秀团员、三好学生,父亲就劝女儿不要那么刻苦,身体要紧。过了一段时间之后,这种疼痛不但没有缓解,反而越来越严重。正月十五,父母带女儿到县城的医院检查,被确诊为白血病。

在医生的建议下,父母带郭月明到郑州做进一步的检查治疗。在郑州市三院血液科,医生检查发现,郭月明患的是骨髓增生异常综合征(MDS)。郭月明的主管医生王娴静说,这种病是白血病的前期,如果在这一时期积极治疗,做造血干细胞移植,治愈的希望很大。如果迁延不治,一旦发展成为白血病,那要比急、慢性白血病都难治得多,预后效果很差。

妹妹配型成功

造血干细胞移植要找到配对的造血干



同学和老师送来的捐款

细胞,而月明则远比一般患者幸运,她的双胞胎妹妹郭月霞非常顺利地与姐姐配上了型。

得知自己配型与姐姐完全吻合,月霞高兴极了。她表示要为姐姐捐赠造血干细胞,“我和姐姐同年同月同日生,我会用我的生命帮助姐姐,我会一直陪伴着姐姐”。据悉,月明还有一个14岁的弟弟,为了姐姐也已辍学,到建筑工地打工。

一兜捐款点燃一家人的希望

月明得病的消息传到学校,整个学校的师生都主动给这个不幸的少女捐钱。一个一个班,一张张纸币凑起来,塞了满满一塑料袋。“这里的每一分钱,都是同学们从自己的伙食费里抠出来的啊!”这袋子钱总共有6000多元,虽然不多,但对于已经山穷水尽的一家人来说,却点燃了他们的希望。



妹妹为姐姐整理头发

用别人遗忘的卡取钱1万 涉嫌诈骗罪被起诉

□晚报记者 鲁燕

本报讯 李俊等3人去自动取款机上取钱,正要掏银行卡时,意外发现取款机里有张银行卡,3人取出1万元私分。昨天,李俊等3人因涉嫌信用卡诈骗罪被起诉。

今年2月17日下午5时许,22岁的李俊和两个朋友一起到北环路和丰庆路交叉口附近的工商银行取款,发现有人把银行卡遗忘在自动柜员机内。3人短暂商议后,由杨某、孔某在旁边打掩护,李俊出手取款1万元。李俊分到赃款5000元,杨、孔共分到5000元。案发后,杨、孔到公安机关投案,现在部分赃款已追回。

金水区检察院认为,李俊等人以非法占有为目的,冒用他人的信用卡进行诈骗,且数额较大,其行为已构成信用卡诈骗罪。 线索提供 金研

一瓶“熊胆汁” 骗走女医生4万元

□晚报记者 孙庆辉 实习生 郭娟

本报讯 昨天,在大学路与中原路交叉口某宾馆,一陈姓女医生被两名男子以“熊胆汁”为诱饵,骗走4万元。

50岁左右的陈女士,是大学路一社区医疗服务站的医生,昨天下午2时许,她正在上班,一名男子找到她推销药品。来人声称他一个贵州朋友那里有一瓶熊胆汁,他想花60万元买过来,然后转手以78万元的价格卖给一位香港人。这个香港人现在就在大学路与中原路交叉口某宾馆住,但他钱不够,还差10万元。

陈医生犹豫了一下,心动了,但她卡上只有4万元。这名男子说“4万就4万吧”。取出4万元后,两人来到大学路与中原路交叉口附近某宾馆,找到贵州男子。把钱给贵州男子之后,他们得到了所谓的熊胆汁,并把熊胆汁交给陈女士保管。

两名男子客套说着话,很快就走出了陈女士的视线。陈女士意识到情况不对,打开熊胆汁一看,竟然是一瓶用纯净水塑料瓶装着的颜色饮料。

线索提供 李博

从“概念取胜”到“品质为王” 中国乳业裂变式复苏

据AC尼尔森等权威调查机构的最新监测数据显示,中国乳制品行业1至2月实现全面增长,乳制品累计产量28483万吨,增长91%。其中,伊利集团普通纯奶、高端奶、功能纯奶、花色奶及早餐奶等5大单品一季度涨幅均高于行业平均水平。这表明,伊利不仅成功带动了整个乳品市场的振兴,更以“稳健”、“安全”、“可持续”等品牌理念,引领了中国乳业品牌建设的裂变式复苏。

高端产品消费趋势日渐明朗

在北京华普超市劲松分店,笔者对16名购买乳制品的消费者进行了随机走访。其中,有14名消费者说出了“金典”和“特仑苏”,几名年轻的女性消费者则将高端产品的目标定位为“优品嘉人”、“畅轻”等优酪乳产品。

在受访的16名消费者中,有13名表示,对于高端乳制品的选购并未受到三聚氰胺事件的影响。原因是除了拥有良好的口感外,高端产品让消费者觉得更有品质保证,值得信赖。一位从事法律工作的王先生表示:“以前更注重企业宣传产品时的新概念,但现在,我选产品更看中它的

成分含量和安全口碑。”数字100的调研数据显示,经历了几次震荡之后,超过60%的消费者将转换高端乳制品的选择,选择的主要条件已从“概念”转向“品质”。

消费者的理性回归

“以前觉得国外的、贵的肯定比国内的好。”一位在超市中选购牛奶的李女士介绍,“但最近我发现,国内的这些企业,他们的牧场、工厂也很好,而且就在我们身边,还是比国外的那些牌子更让我放心。”李女士的想法代表了不少消费者的心声。国际权威的消费者调查结果显示,作为民族品牌的代表,伊利集团09年第一季度的市场份额不断上升,已成为消费者信赖的首选乳品品牌。

在一片涨势良好的情况下,伊利集团再次被呼和浩特市学生饮用奶计划协调领导小组认定为呼和浩特市学生饮用奶唯一指定供应企业。这是继2002年、2005年以来,伊利集团第三次被认定为呼和浩特市学生饮用奶指定供应企业。这意味着伊利学生奶“安全、营养、方便、健康”的优秀品质再次得到了社会肯定。 周苗/文

丈夫留下一身债自杀在情人家里 钱都要由妻子还?

□晚报记者 刘涛

本报讯 丈夫为了逃避债务自杀在情妇家中,妻子却要天天面对追债人,其中有个人、企业、银行……生存已出现困难的李女士,被一家银行告上法庭,管城法院于昨日受理了该案件。按照法律规定,作为继承人的李女士理应承担欠款,但3年几乎没见丈夫一面的她认为,这样对她太不公平。

3年内难见丈夫踪迹

市民李顺清生于1962年,十几年前与李冰(化名)女士结婚,当时李女士的服装生意已做得十分红火,手头上有不少积蓄,李顺清则是身负债务,入不敷出。

在这些年里,李冰的生意日益红火,慢慢将丈夫的债务还清,李顺清也变成了出手阔绰的老板。但生活富裕了,心也变了,2006年11月,李顺清背着李冰与其他女子相恋,并在宾馆长期包房,拿着夫妻俩辛苦赚来的钱供养情妇。李女士表示,“他花的钱全都是我挣的”。

李冰得知消息后,曾多次希望丈夫回心转意,但均无果,3年内几乎没见过几面。李女士无奈提出离婚,但对方不同意,在那些日子里,她天天揣着离婚协议书,但只有丈夫托她借钱时才会出现。

丈夫自杀留下大笔债务

2008年3月,养成花大钱习惯的李顺清,因不堪忍受无数的债务,自杀在情妇的房间里,除了欠条与透支的银行卡,什么也没留下。

李冰表示,这3年来生活已十分痛苦,丈

夫拿着她赚的钱和其他女人享用,她心理很不平衡,没想到丈夫死后会留下更多的困难与麻烦,一分钱没留下却留下无数的讨债人,“现在连生存都成了问题”。

此前,李冰已收到管城法院的一张传票,是一家私人企业的诉状,还不知道兴业银行股份有限公司郑州分行昨日也已把她告上法庭。据她介绍,这些欠款少则几万,多则数十万,这些突如其来的债务让她不知所措。

律师:需认定欠款是用于个人消费还是家庭消费

据兴业银行股份有限公司郑州分行诉称,2006年,李顺清申请了兴业银行信用卡(万事达双币个人金卡)一张,截至今年3月26日,该账户共计欠款68487.58元。现户主已经死亡,无法追回欠款。银行方认为,根据相关法律规定,作为继承人的李女士,应当从其丈夫的遗产中,代为归还所欠银行的款项,遂诉至法院。

“如果让我来还钱,那就太不公平了。”李冰认为,自己3年内几乎没见过丈夫,连他在哪儿以及做了什么均不知情,家里的两辆车也都被他抵押出去,每张银行卡都有透支,到底欠了多少钱只有他自己知道。

商都律师事务所郑承斌律师认为,该案件的焦点在于信用卡透支消费,是用于个人消费还是用于家庭消费,从而引申至属于个人债务还是夫妻家庭债务。若是死者个人债务,就应从其遗产中扣除归还欠款。若是家庭债务,则属共同债务应共同承担。

线索提供 梁刚

通通信 拍卖公告 本栏目信息在通通信网站 www.totouyou.net 同步免费发布 广告热线:63396000 67655128 24小时广告热线 63399000

土地权属公告

丁华伟位于二七区菜王南街44号院50号楼2单元22号有一处房产,建筑面积7988平方米,上述房屋产权已在郑州市房产管理局办理所有权变更手续,房屋归我所有。现向二七区国土资源局提供申请办理国有土地使用权证。如对上述房屋土地使用权有异议者,请于公告之日起30日内向二七区国土资源局提出异议。如到期未有人提出异议,我将向二七区国土资源局申请办理国有土地使用权证变更登记。

招标公告

我单位航海东路院内修路道路约8000m²进行招标,报名时间4月21日至25日。

联系人:凌新朝
电话:13333998881

信息服务
包罗万象